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- Εγκρίθηκαν 5,592 εκατομμύρια για την ανάπλαση του κεντρικού

πεζόδρομου και της πλατείας Ελευθερίας

- 

Σε τροχιά υλοποίησης μπαίνει το πρώτο εμβληματικό έργο της διοίκησης

Ντούμου, μόλις 50 μέρες από την έναρξη της θητείας της, καθώς εγκρίθηκε

μια γενναία χρηματοδότηση ύψους 5.592.000 ευρώ για την ανάπλαση του

πεζόδρομου της Μ. Αλεξάνδρου και της πλατείας Ελευθερίας.

Συγκεκριμένα, τα χρηματοδοτούμενα, από το ΕΣΠΑ 2021-2027 έργα

αφορούν αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό

- του πεζόδρομου της Μ. Αλεξάνδρου, χρηματοδότησης ύψους 2.540.000

ευρώ

- της πλατείας Ελευθερίας χρηματοδότησης ύψους 2.655.000 ευρώ

Επιπλέον, εγκρίθηκε χρηματοδότηση Τεχνικής Βοήθειας ύψους 397.000 ευρώ.

Πρόκειται ουσιαστικά για την έγκριση των βασικών στοιχείων της Επικαιροποιημένης Στρατηγικής ΟΧΕ-ΒΑΑ Κατερίνης

που υποβλήθηκε πριν από λίγες μέρες από το Τμήμα Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Οργάνωσης του δήμου

Κατερίνης, στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας και αφού πρώτα προηγήθηκε

δια ζώσης και ψηφιακή διαβούλευση.

Το όραμα της νέας ΣΒΑΑ (Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης) του Δήμου Κατερίνης διατυπώνεται ως εξής:
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Ανάδειξη της πόλης της Κατερίνης σε ισχυρό αστικό, εμπορικό, οικονομικό, διοικητικό, πολιτιστικό και τουριστικό κέντρο

της ΠΕ Πιερίας, αξιοποιώντας την άμεση γειτνίασή της με την ΠΑΘΕ και το σιδηροδρομικό δίκτυο, σε συνδυασμό με την

τουριστική ανάπτυξη ακτών και τη διαχείριση των περιβαλλοντικών πόρων του Ολύμπου.

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΕΡΓΩΝ

1. Ανάπλαση πεζόδρομου Μεγάλου Αλεξάνδρου με δημόσια δαπάνη 2.540.000 ευρώ. Η υπό ανάπλαση περιοχή

ορίζεται ανατολικά από την Πλατεία Ελευθερίας και δυτικά από την Πλατεία Νέας Ιωνίας. Πρόκειται για μία εκτεταμένη

περιοχή κίνησης και στάσης με μεγάλη σημασία για την κοινωνική, οικονομική και τουριστική ζωή της πόλης. Ο

πεζόδρομος σχεδιαστικά αντιμετωπίζεται ως ελεύθερη ζώνη μετακίνησης, φιλόξενη για όλες τις κοινωνικές ομάδες

πεζών, με επιμέρους σημεία στάσης και θύλακες πρασίνου σε άμεση σχέση με αυτά.

2. Ανάπλαση πλατείας Ελευθερίας με δημόσια δαπάνη 2.655.000 ευρώ. Σχεδιάζεται ολοκληρωμένη ανάπλαση της

πλατείας Ελευθερίας, η οποία συνδέεται λειτουργικά με τον κεντρικό πεζόδρομο της Μ. Αλεξάνδρου καθώς ορίζει από

ανατολικά την αρχή του.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: Δε χάνουμε ούτε ένα λεπτό! Δε χάνουμε ούτε ένα ευρώ!

"Η έγκριση της συγκεκριμένης χρηματοδότησης είναι το πρώτο εμφανές αποτέλεσμα της συνεργασίας των υπηρεσιών

του δήμου με τη νέα διοίκηση και οφείλω να ευχαριστήσω συγκεκριμένα τον Εντεταλμένο Σύμβουλο, Ευθύμιο Τσίρκο,

την προϊσταμένη του Τμήματος κ. Αικατερίνη Πόδα και τα στελέχη του Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και

Ανάπτυξης, για αυτή την επιτυχία" ανέφερε ο Δήμαρχος Κατερίνης και τόνισε ότι γίνεται πράξη η προεκλογική

δέσμευση του ίδιου ότι "δεν πρόκειται να χαθεί ούτε ένα ευρώ" για το δήμο Κατερίνης.

"Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον Περιφερειάρχη κ. Απόστολο Τζιτζικώστα και τη Διαχειριστική Αρχή Κ. Μακεδονίας που

διαχειρίζεται το συγκεκριμένο επιχειρησιακό πρόγραμμα, για την άψογη συνεργασία", σημείωσε ακόμη ο Δήμαρχος

Κατερίνης.

Όπως σημειώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος, Ευθύμιος Τσίρκος «Ακολουθώντας την κατεύθυνση του Δημάρχου, Γιάννη

Ντούμου, βασικό στόχο μας αποτελεί η αξιοποίηση κάθε ευκαιρίας για τον τόπο. Σε άψογη συνεργασία με τα στελέχη

του Δήμου προχωρήσαμε ταχύτατα στην επικαιροποίηση του ΣΒΑΑ και σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ως την

έγκριση ποσού άνω των 5,5 εκ. ευρώ. Πρόκληση αποτελεί και η πλήρης απορρόφηση της χρηματοδότησης, αφήνοντας

πίσω κακές επιδόσεις της προηγούμενης 4ετίας. Η επιτυχία αυτή, δε μας επαναπαύει, αντιθέτως βάζει τον πήχη ψηλά

από νωρίς».

Αξίζει να σημειωθεί ότι, η πρώτη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπλασης της πόλης Κατερίνης, που είχε εγκριθεί το

2017 και είχε τελικό προϋπολογισμό ένταξης 3,6 εκ. ευρώ, υλοποιήθηκε σε ποσοστό μόλις 14,96%, λόγω της απένταξης

του κυριότερου έργου της που αφορούσε τις "Βιοκλιματικές αναπλάσεις στο δίκτυο κοινόχρηστων χώρων πρασίνου και

διαδρομών πεζών και ποδηλάτων" ύψους 3.037.200 ευρώ.

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Δήμος Θερμαϊκού: Το κάμπινγκ της Αγίας
Τριάδας στο επίκεντρο συνάντησης Τζέκου -

ΤΑΙΠΕΔ
Σημαντικές και άκρως ενδιαφέρουσες συναντήσεις με υπηρεσιακούς παράγοντες σε
κορυφαία Υπουργεία, Φορείς και Οργανισμούς στην Αθήνα είχε τις προηγούμενες

ημέρες ο Δήμαρχος
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Σημαντικές και άκρως ενδιαφέρουσες συναντήσεις με υπηρεσιακούς

παράγοντες σε κορυφαία Υπουργεία, Φορείς και Οργανισμούς στην Αθήνα

είχε τις προηγούμενες ημέρες ο Δήμαρχος Θερμαϊκού, Θεόδωρος Τζέκος,

επ’ ευκαιρία των εκλογών στην Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ).

Ο Δήμαρχος, συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου, Ισσάκ

Ξανθόπουλο, επισκέφθηκε το Υπουργείο Εσωτερικών, Παιδείας &

Θρησκευμάτων και Περιβάλλοντος & Ενέργειας, καθώς και την Εταιρεία

Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ) Α.Ε., αλλά και το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής

Περιουσίας Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ).

Η εξέλιξη της δημοπράτησης του κάμπιγκ της Αγίας Τριάδας, η αξιοποίηση αυτού της Επανομής, η επαναλειτουργία

των κατασκηνώσεων του απόδημου Ελληνισμού, η υλοποίηση έργων και υποδομών και στις τρεις (3) Δημοτικές

Ενότητες, αλλά και η προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος της περιοχής βρέθηκαν στο τραπέζι των συζητήσεων.

«Πιστοί στις δεσμεύσεις μας, προχωράμε σε συνεργασίες με διάφορα Υπουργεία και Υπηρεσίες για την υλοποίηση

έργων και παρεμβάσεων ζωτικής σημασίας για τους κατοίκους και τους επισκέπτες, που θα διαμορφώσουν ένα,

σαφώς, πιο φιλικό και αναβαθμισμένο Δήμο για όλους μας», επισημαίνει ο κ. Τζέκος.
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Δήμος Θερμαϊκού: Εγκρίθηκε ο
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